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			Najpopularniji hrvatski nogometaši

			
		

		

							Hrvatska je zemlja koja diše nogomet: gledamo svaku tekmu, podržavamo omiljenike, dok nekad i odigramo tiket uz Superbet Bonus online. Kroz godine, ovaj sport nije samo igra, već je postao način života za mnoge Hrvate diljem svijeta. Isto tako, Hrvatska je iznjedrila neke od najsjajnijih zvijezda na zelenom terenu, čije su vještine osvojile srca navijača…

 Read More Najpopularniji hrvatski nogometaši			
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			Luka Modrić: Put od mladog talenta do nogometne ikone
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							Navedite neko važnije ime u hrvatskom domu (naravno, nogometnom) od Lukinog. Stvarno je nemoguće, zar ne? Uspio je postići nešto što nisu mnogi uspjeli, a to je postati nogometna ikona. Mi, Hrvati, poznati smo po tome što smo vatreni ljubitelji nogometa, njegujemo svoju reprezentaciju i razne timove, gledamo ih kako igraju, a ponekad se i…

 Read More Luka Modrić: Put od mladog talenta do nogometne ikone			
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							Hrvatska nogometna liga (HNL) sastavljena je od više liga, od kojih je najpoznatija 1. HNL. Danas mnogi obožavaju gledati susrete upravo iz te lige, a ima i onih koji će uz to i iskoristiti Mozzart Kazino Promotivni Kod kako bi uživali u uzbuđenjima koje nudi promotivni kod. Bez obzira kojoj skupini pripadate, susreti koje nudi…

 Read More Povijest Hrvatske nogometne lige (HNL)			
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			Hrvatske nogometne lige
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							Nogomet je u Hrvatskoj svakako jedan od najpopularnijih sportova, stoga i ne čudi vrlo veliki broj klubova, od onih najvećih i najpopularnijih pa sve da onih vrlo malih. Kako bi se ti klubovi mogli i natjecati, stvoreno je nekoliko većih nogometnih liga koje se dijele na nekoliko manjih kategorija. Bitno je naglasiti da su lige…

 Read More Hrvatske nogometne lige			
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			Najveći hrvatski nogometni stadioni

			
	
						Post thumbnail
	

	
		

		

							Kada je riječ o Hrvatskoj i stadionima, situacija je vrlo raznolika. Poneki veliki klubovi mogu se pohvaliti i vrlo lijepim i velikim stadionima, dok poneki klubovi imaju vrlo male stadione te zbog propisanih standarda, unatoč dobrim rezultatima, ne zadovoljavaju uvjete za igranje na renomiranim natjecanjima, primjerice u Ligi prvaka. Isto tako, poneki klubovi ne mogu…

 Read More Najveći hrvatski nogometni stadioni			
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			Brojni poznati igrači su veliki ambasadori Hrvatske u svijetu
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							Opće je poznata činjenica da je nogomet vrlo popularan sport u cijelom svijetu. A upravo igrači su najviše zaslužni za taj uspjeh. Oni također nesvjesno reklamiraju svoju državu gdje god da se pojave. Možda ste se i sami uvjerili da u priči s nekim potpunim strancem ćete mu teško objasniti neke konkretne stvari o Hrvatskoj.…

 Read More Brojni poznati igrači su veliki ambasadori Hrvatske u svijetu			
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			Osnovna nogometna pravila
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							Nogomet se vrlo često spominje kao najvažnija sporedna stvar na svijetu. Izrazito je popularan diljem svijeta i u njemu uživaju djeca od malih nogu, ali i oni puno stariji. Zbog te velike popularnosti, nogometna pravila su većini opće poznata stvar. No, za one koji se tek susreću s nogometom, u ovom tekstu ćemo pokušati navesti…

 Read More Osnovna nogometna pravila			
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			Hrvatski nogometni savez ima dugu tradiciju
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							Hrvatski nogometni savez je krovna organizacija kada je u pitanju sve vezano uz hrvatski nogomet. Riječ je o organizaciji s preko 100 godina tradicije. Hrvatski nogometni savez osnovan je 13. lipnja 1912.g. Član Fife postao je 1941.g., a to članstvo samo je dodatno potvrđeno 1992.g., nakon samostalnosti države. Već iduće godine, točnije 17. lipnja 1993.g.,…

 Read More Hrvatski nogometni savez ima dugu tradiciju			
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